



ПТВЕРЖДАЮ

Заместитель председателя
Гродненского городского
исполнительного комитета

А.Г.Болтрик

2 февраля 2022 года

ПРОТОКОЛ

общественного обсуждения в форме информирования физических и юридических лиц и анализа общественного мнения архитектурно-планировочной концепции объекта строительства «Строительство городской клинической больницы по проспекту Янки Купалы в г. Гродно»

2.02.2022 г.

г. Гродно

Гродненский городской исполнительный комитет выступил организатором общественного обсуждения архитектурно-планировочной концепции проекта «Строительство городской клинической больницы по проспекту Янки Купалы в г. Гродно», которое прошло с 29 декабря 2021 г. по 22 января 2022 г.

Извещение о проведении общественного обсуждения было размещено на официальном сайте Гродненского городского исполнительного комитета: <http://grodno.gov.by/ru/main.aspx?guid=16041> от 17 декабря 2021 г. и опубликовано в газете «Гродзенская праўда» от 18 декабря 2021 г. № 102.

Экспозиция архитектурно-планировочной концепции объекта проводилась с 29 декабря 2021 г. по 12 декабря 2022 г. в вестибюле здания управления строительства, архитектуры и градостроительства Гродненского городского исполнительного комитета по адресу: пл. Антония Тызенгауза, 3, г. Гродно.

Презентация проекта проводилась 12 января 2022 г. в 15.30 в здании Гродненского городского исполнительного комитета по адресу: г. Гродно, площадь Ленина, 2/1, каб. 202 (2-ой этаж).

За период проведения общественного обсуждения поступило 3 (три) электронных обращения от физических лиц и юридических лиц. В обращениях участники общественного обсуждения выразили предложения по устройству защитной полосы живой изгороди, размещению вертолетной площадки для санитарной авиации, а также размещению в составе больницы родового отделения. Участниками также было предложено размещение городской клинической больницы

в микрорайоне Ольшанка и строительстве на рассматриваемом участка по проспекту Янки Купалы спортивного объекта.

Рассмотрение замечаний и предложений участников общественного обсуждения прошло на заседании архитектурно-градостроительного совета при управлении строительства, архитектуры и градостроительства Гродненского городского исполнительного комитета (далее – градостроительный совет) 26 января 2022 г.

Выводы и предложения по результатам проведения общественного обсуждения:

Считать состоявшимся общественное обсуждение в форме информирования физических и юридических лиц и анализа общественного мнения архитектурно-планировочной концепции объекта строительства «Строительство городской клинической больницы по проспекту Янки Купалы в г. Гродно».

Рекомендовать предложенную архитектурно-планировочную концепцию объекта строительства «Строительство городской клинической больницы по проспекту Янки Купалы в г. Гродно» для дальнейшего проектирования с учетом рекомендаций градостроительного совета.

Заместитель начальника управления
строительства, архитектуры и
градостроительства
Гродненского городского
исполнительного комитета



Ж.Н.Давыдик

Замечания и предложения с ответами на них по общественному обсуждению в форме информирования физических и юридических лиц и анализа общественного мнения архитектурно-планировочной концепции объекта «Строительство городской клинической больницы по проспекту Янки Купалы в г. Гродно»

№	Замечания и (или) предложения	Ответ
1.	<p>Здравствуйте, предлагаю построить объект «Строительство городской клинической больницы по проспекту Янки Купалы в г. Гродно» в микрорайоне Ольшанка.</p> <p>Во-первых, есть клиническая больница №4 по проспекту Янки Купалы в г. Гродно, возле Тринити.</p> <p>Во-вторых, лучше напротив Тринити или возле построить спортивный объект типа Аквапарк (уровень проекта Аквапарк Лебяжий г Минск), транспортная доступность, а особенно пешая (для жителей м-на Вишневец) нужнее для спортивного объекта.</p> <p>В-третьих, больницы предполагается редко использовать для обычных граждан, поэтому в микрорайоне Ольшанка вполне может быть построен.</p>	<p>Размещение учреждения здравоохранения выполнено с учетом оптимальности влияния на территорию совокупности градостроительных факторов. Возможность размещения согласована с УП «БЕЛНИИПГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА» – разработчиком генерального плана г. Гродно, утвержденного Указом Президента Республики Беларусь от 28 июля 2003 г. № 332.</p> <p>Дополнительно сообщаем, что спортивный объект городского значения: «Многофункциональный спортивный комплекс для игровых видов спорта с легкоатлетическим манежем в г.Гродно» планируется к реализации по ул. Белуша.</p>
2.	<p>Добрый день.</p> <p>Мне стало известно, что в Гродно построят ещё одну городскую больницу. Хочу предложить вместо типичного железобетонного забора изолировать эту больницу защитной полосой живой изгороди из растений плотной конструкции. Это будет гармонично сочетаться с Румлёво рядом, а также создаст более благоприятные условия для отдыха и восстановления здоровья пациентов.</p> <p>Также стоит запланировать в больнице родовое отделение и с расчётом на будущее оборудовать территорию вертолётной площадкой для санитарной</p>	<p>Предложения переданы для учета в проектировании разработку проекта, УП «Институт Гродногражданпроект».</p>

	авиации.	
3.	<p>Здравствуйте, мы находимся в Минске, в Гродно нет возможности приехать в ближайшее время, хотим получить проект для ознакомления строительства новой больницы на проспекте Янки Купалы.</p> <p>Может номер телефона напишите, с кем по этому вопросу можно переговорить. Заранее спасибо.</p>	<p>В соответствии с Положением о порядке проведения общественных обсуждений в области архитектурной, градостроительной и строительной деятельности, утвержденного Постановлением Совета Министров Республики Беларусь от 01.06.2011 № 687, с 29 декабря 2021 г. по 12 декабря 2022 г. была проведена экспозиция объекта по адресу: г. Гродно, пл. Антония Тызенгауза, 3.</p> <p>12 января 2022 г. в 15.30 в здании Гродненского городского исполнительного комитета по адресу: г. Гродно, площадь Ленина, 2/1, каб. 202 (2-ой этаж) была проведена презентация архитектурно-планировочной концепции.</p> <p>Графические материалы также были размещены на сайте Гродненского городского исполнительного комитета во вкладке «Общественные обсуждения»: http://grodno.gov.by/ru/main.aspx?guid=16041.</p> <p>За возможностью получения дополнительной информации по проектным решениям предлагаем обратиться к разработчику архитектурно-планировочной концепции: УП «Институт Гродногражданпроект».</p>